

**EAST CENTRAL RAILWAY****CORRIGENDUM**

In this office O.O. No. GAZ/071/2025 docketed letter of even no. dated 07.03.2025 corrections has been made, which is as under:-

- In SN. 16 & 17 post code of Dy.CME-II/CRW/HRT may be read as (PC:05WP5P002) instead of (PC:05EC5P012).

**APO/Gaz.  
For General Manager(P)**

**No. ECR-HQ0PERS(Gaz)/198/2020 (C.N.32368)**

**Date-20.03.2025**

Copy forwarded for information and necessary action to:-

- Secy. to GM/ECR: for kind information of GM
- Dy. Secy. to AGM/ECR: For kind information of AGM
- Secy. to PCPO: For kind information of PCPO
- PCME/ECR & PFA/ECR
- SDGM/ECR/HJP.
- CAO/Con./N&S/MHX/PNBE
- DRM/ECR/DHN/DNR/DDU/SEE/SPJ
- All Sr.DPOs, Sr.DMEs & Sr. DFM/ECR/DHN/DNR/DDU/SEE/SPJ
- DGM/G/HJP
- APO/Bill/ECR/HJP
- APO (MPP)/ECR/HJP: For uploading on website.
- Asstt. Secy (Confdl.)/ECR/HJP.
- Asstt. Secy/ECROA, ECRPOA & ECREU
- Officers concerned